

「我同奧冠·世一有個約會」啟動 倡凝聚社區力量建青少年多元成長平台

編輯: 阮一帆 責編: 江純力

AI播報

2025-10-15 16:3



【橙訊】10月13日，由香港駿青會與奧冠慈善基金會聯合主辦的「我同奧冠·世一有個約會」啟動禮成功舉辦。現場來自各界的代表齊聚一堂，共同見證體育精神為青少年成長注入新動能，旨在以此為契機，凝聚社區力量，持續挖掘青少年內在熱情與無限潛能，共同建設出更富活力的香港。

當日，啟動禮邀請了油尖旺民政事務專員余健強，中聯辦宣傳文體部體育處處長朱劍平，旺角區文娛康樂體育會主席吳錦祥，九龍社團聯會油尖旺地區委員會主任楊子熙，油尖旺社團聯會主席王子成，油尖旺區校長會校長李潔明，奧冠慈善基金會副主席高曉榮等眾多嘉賓蒞臨主禮。



香港駿青會主席張芷潔致辭表示，是次活動以「傳承體育精神，燃亮青春夢想」為核心宗旨，旨在將賽場上的堅韌意志與崇高品格，轉化為青少年可伴隨終身的成長智慧；她說：「不僅要傳遞體育競技的技巧，更要將其中蘊含的堅持不懈、團隊協作、尊重對手與不斷超越自我的精神，化為具體行動與深度體驗，帶進社區與校園。」她強調，期望激勵年輕一代以「冠軍之心」繪就人生的藍圖；各界夥伴的同心協力，體現了社區共融、攜手育才的寶貴精神。

在「與榜樣對話」環節，大會特別邀請了奧運散打冠軍秦力子與世界武術散打冠軍胡丹丹，現場和學生們近距離交流，分享職業生涯中的奮鬥歷程，鼓勵學生將賽場上的拼搏精神，應用於學業與人生的各項挑戰。參與的師生表示，是次活動極具啟發意義，為青少年追夢注入了強勁的信心與動力。

據悉，香港駿青會一直秉持推動青少年全人發展的使命，致力透過體育、文化、服務與交流四大支柱，為青少年搭建多元而堅實的成長平台。「奧冠慈善基金會」是由2008北京奧運會武術散打冠軍秦力子等優秀運動員發起成立的慈善團體，旨在以體育冠軍作為榜樣，帶動和激發青少年對體育的熱愛和參與，培養學生健康體魄和堅韌品格，助力他們成長為全面發展的未來棟樑。

圖：主辦方提供

#社區

#體育精神

#青少年發展

#我同奧冠世一有個約會

#香港駿青會

#奧冠慈善基金會

#秦力子

#胡丹丹

